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Olympiáda?
Otázka položená = Otázka byla zodpovězena

podle manifestu dárce zákona

Olympijské hry jsou zábavou člověka Circus, kulturou řetězu zla. 
Olympijské hry (léto, zima) jsou elitářští, zkorumpovaní, nehospodární a 
nepoctiví. Jsou elitářskou zábavou(1 vítěz, mnoho poražených). Vytváření 
obrovského dluhu pro 'Shire', aby se dobře bavilo!Zrušte olympiádu a 
zavřete MOV (Mezinárodní olympijský výbor).
Olympionici nejsou modely šampionů, hrdinů, idolů ani rolí. Jsou 
sobečtí, chamtiví a parazitární zátěží pro komunitu.Mučili své tělo, cvičili 
a používali legální ilegální doplňky. Později v životě představují zátěž 
pro systém zdravotní péče v komunitě. Plýtvají vzácnými komunitními 
prostředky na trénink a olympijská místa, infrastrukturu.
Vyměňte vládu, která utrácí za olympiádu.
Olympijští baviči omlazují. Výsledné mládí okradené o jejich normální sociální 
interakci, fyzické a psychické dospívání.Jsou nuceni provádět brutální 
bezohledný bezcitný výcvik. Chcete-li rychle, zvracet, používat legální, 
nelegální doplňky. Vymývaní mozků, aby si mysleli, že vítězství je vše, čím žijí, 
za každou cenu. Selhání není možností. Rodiče, kteří to dovolují nebo 
podporují, jsou špatní, nevhodní rodiče(vyhýbej se, hanba, stíhej). Vyměňte 
vládu, která to umožňuje.

MOV ve své aroganci uráží jen dva jazyky 1 Bože kdo má rád 
množství různých jazyků a dialektů! Jak může být člověk šampionem, 
když uráží svůj mateřský jazyk! Jejich dědictví! Jejich komunita, jejich 
rodina!Jsou zrádci sami sobě osobě, bez čestné omluvy pro člověka 
(vyhýbej se hanbě).
Pouze Tyranie a bohaté národy si mohou dovolit dodávat infrastrukturu pro 
olympijské hry. Olympijské hry potřebují účelové zařízení a infrastrukturu, 
plýtvání komunitními zdroji a vytváření dlouhodobé komunity
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dluh. Těmito zařízeními jsou plýtvání energií a znečišťovatelé. Tato zařízení nejsou 
dostatečně využívána, mají vysoké náklady na údržbu a vytvářejí spoustu odpadků.
Přestaňte budovat tato zařízení. Stávající jsou zbořeny a přestavěny jako 
domy pro bezdomovce, bojující rodiny, seniory!

Byla přidána hororová vedlejší show Paralympiáda zde deaktivována se 
vysmívá. Paralympijské hry jsou zábavou Human Circus po letních a 
zimních olympijských hrách.
V minulosti se putovní cirkusy prezentovaly hendikepovanými jako 
podivíni. Dnešní média představují paralympijskou zábavní zábavu.
Postižení se ponižují. Diváci, kteří sledují, si užívají, když se ostatní 
ponižují a mohou se jim smát.Většina nemůže sledovat 
hendikepované. Cítí nepříjemné nepohodlí, často odrazují.
Účelem her je marketingové zajištění závislostí: Alkohol, mince, oblečení, nezdravé 
jídlo, hazardní hry, nakupování gadgetů, kouření, hračky ... Hazardování, zneužívání 
drog, sobečtí elitářští sportovci vedou k podvádění, korupci ...

Šíření sponzorů her, sportovců (zrůdy výkonu) a nacionalismus pohánějí 
olympijské hry. Národy utrácejí jmění za vytváření zrůd výkonu. 
Olympijské hry jsou zkorumpovaným plýtváním bohatstvím národů.

Muset udělat

Olympiáda plýtvání vzácnými zdroji potřebnými k odstranění chudoby!

Sobecký, chamtivost, urážka na lidské slušnosti zaměřená na zisk, olympijské hry končí!

MOV, Národní olympijské výbory, mezinárodní federace, jsou 
uzavřeny. Aktiva jsou zabavena! Správci jsou stíháni,SLEČNA R7!
Zavřít dolů, zničte olympijský trénink a místa konání akcí! Recyklujte 
stavební materiál pro domy Cluster (bezdomovec, potřebný, bojující), Shire 
medical and education Complex, Provincial Hospital and education Complex, 
market gardens, ... Udělej to teď!

Všechno financování cílů Sportovců. Všechny olympijské záznamy jsou smazány! Všechny léky jsou 
recyklovány! Sportovci nejsou žádnými modelkami!Olympijským sportovcům se vyhýbají! Jejich 
záznamy byly smazány!

Rodiče mají svým dětem vysvětlit, že olympionici nejsou vzorem a 
vyhýbají se jim! Pedagogové mají svým vědcům vysvětlit, že 
olympionici nejsou vzorem a vyhýbají se jim!
Vláda, která podporuje olympijské hry, je nahrazena. Vládní členové, kteří 
podporují nebo podporují olympijské hry, jsou považováni za odpovědné, 
SLEČNA R6!
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Závislosti: Alkohol, hazard, nezdravé jídlo, nakupování, kouření, gadgety ... se 
vyhýbají! Obchodníci se závislostmi, poskytovatelé získávají, SLEČNA R7!

Dav Média podporující olympiádu, ostatní davové 
události se vyhýbají. Všechny davy končí. Místa konání
(zahrnuje místní sportovní ovály) uzavřeno a znovu 
použito, zničeno pro další základní potřeby komunity.

Živé vysílání událostí velkého davu končí! Tento typ vysílání je 
povzbudivý, závislosti, chování proti komunitě, kriminalita, 
nemorálnost, vandalství, násilí ... Končí to!
Pro komunitu nejsou posilovna nebo sport užitečné. Tělocvična je slábnutí. 
Sport spíše podporuje sledování než hraní.Fitness je něco, co můžete dělat 
doma. Pokud potřebujete společnost, připojte se ke skupině na nejbližší 
veřejné škole.

Je nemorální pořádat zábavu během pandemie. Peníze promarněné na 
olympiádu a další dav se mají přesměrovat na ukončení žízně, hladovění, 
bezdomovectví. Olympionici jsou sobeckí elitářští paraziti morálně zkrachovaní.
Ukončete činnost MOV a jeho místních poboček. Konec plýtvání veřejnými 
penězi!
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